



СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
СОРОК ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання 44 сесії селищної ради

смт Софіївка

17 квітня 2024 року

Всього обрано: 26 депутатів

Присутні: 18 депутатів

(список додається).

Місце проведення:

сесійна зала селищної ради

Час: 13.00-15.20

Пленарне засідання 44 сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

На пленарному засіданні 44 сесії присутні: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Шинкаренко С.В.-начальник відділу проектного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Ісаєва Г.Г.- начальник Відділу культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Бугай О.В. - начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Запрошені: староста Миколаївського старостинського округу Дюжник А.П., поліцейські офіцери громади: Андрух І.І. та Мамотюк О.В.

Селищний голова повідомив про те, що відповідно до частини 11 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія є правомочною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради. Отже, сесія є правомочною. На сесію прибуло 18 депутатів.

Сесія оголошується відкритою. (Лунає *Державний Гімн України*).

Селищний голова оголошує хвилину мовчання, щоб вшанувати загиблих земляків, які боронили суверенітет та територіальну цілісність нашої держави.

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 44 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція від депутата Ященко Т.В. обрати секретарем пленарного засідання 44 чергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 17, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Селищний голова повідомив про те, що 08 квітня цього року в селищну раду надійшла заява від депутата Софіївської селищної ради VIII скликання Белайц Вікторії Вікторівни щодо припинення нею достроково повноважень депутата. Белайц Вікторії Вікторівна, обрана за списком від політичної партії «Європейська солідарність».

Сегедій П.Ю. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 44 сесії селищної ради VIII скликання.

Голова пленарного засідання пропонує включити до порядку денного питання, потреба розгляду яких виникла після підписання розпорядження про скликання 44 сесії селищної ради, а саме:

- Про внесення змін до Програми соціально - економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2024 рік.

- Про затвердження Програми розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо виконання завдань по приписці громадян до призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік.

- Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська друкарня» Софіївської селищної ради на 2024 рік.

- Про затвердження граничних сум витрат на придбання.

- Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України.

- Про внесення змін до Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки «Поліцейський офіцер громади» на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки.

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки комунальної власності (у зв'язку з підготовкою лоту для продажу на аукціоні права оренди на земельну ділянку).

- Про дострокове припинення повноважень депутата Софіївської селищної ради VIII скликання Белаїц Вікторії Вікторівни.

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проєкту порядку денного пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

Затверджується регламент роботи сесії.

Результат голосування: «за» - 18, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

На розгляд пленарного засідання 44 сесії вносяться такі питання порядку денного:

1 Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

2 Про дострокове припинення повноважень депутата Софіївської селищної ради VIII скликання Белаїц Вікторії Вікторівни.

Інформує: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

3 Про затвердження базової мережі закладів культури Софіївської селищної ради.

Інформує: Ісаєва Г.Г.- начальник Відділу культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

4 Про приймання гуманітарної допомоги.

Інформує: Бугай О.В. - начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

5 Про затвердження Програми вдосконалення послуги поводження з твердими побутовими відходами на території Софіївської селищної територіальної громади.

Інформує: Шинкаренко С.В.-начальник відділу проєктного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

6 Про внесення змін до Програми соціально - економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2024 рік.

7 Про затвердження Програми розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо виконання завдань по приписці громадян до призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік.

8 Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська друкарня» Софіївської селищної ради на 2024 рік.

9 Про затвердження граничних сум витрат на придбання.

10 Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України.

11 Про внесення змін до Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки «Поліцейський офіцер громади» на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки.

Інформує: Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

12 Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за I квартал 2024 року.

13 Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році до обласного бюджету Дніпропетровської області Комунальному підприємству „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради.

14 Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році обласному бюджету Дніпропетровської області для Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації.

15 Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році обласному бюджету Дніпропетровської області для Департаменту

житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації.

16 Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році на виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки "Поліцейський офіцер громади" на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки.

17 Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році на виконання Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки в Софіївській селищній раді на 2021-2025 роки.

18 Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році на виконання Програми розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо виконання завдань по приписці громадян до призовної діяльності, їх призову на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік.

19 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на виконання Програми фінансової підтримки КП «Софіївська друкарня».

20 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на придбання пального для виконання поточного ремонту водогонів по вул. Центральна-Шовкова в смт Софіївка.

21 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на придбання службового житла (квартири) на виконання Програми місцевих стимулів для працівників комунальних лікувально-профілактичних закладів Софіївської селищної ради на 2024-2025 роки в смт Софіївка.

22 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з ліквідації стихійного сміттєзвалища в смт Софіївка.

23 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з прочистки каналізації на території КНП «Софіївський ЦПМСД».

24 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів для виготовлення на будівлю Миколаївського ліцею технічного паспорту на об'єкт нерухомого майна до поділу об'єкта внесений до ЄДЕССБ з присвоєнням індексатора об'єкту, висновку щодо технічної можливості поділу.

25 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації за об'єктом: «Капітальний ремонт фасаду та сходового маршу Софіївської філії Миколаївського ліцею за адресою Дніпропетровська область, смт Софіївка, бульвар Шевченка, 1».

26 Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації на пожежну сигналізацію та оповіщення в закладах освіти.

27 Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік».

Інформує: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.

28 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність (присадибна ділянка).

29 Про затвердження проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення.

30 Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

31 Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства.

32 Про надання дозволу на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства.

33 Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для подальшої оренди.

34 Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки комунальної власності (у зв'язку з підготовкою лоту для продажу на аукціоні права оренди на земельну ділянку).

Інформує: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за дотриманням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

35. РІЗНЕ.

Від депутата Майстат Н.П. надійшла пропозиція щодо обговорення питання про створення філії Софіївська лікарня і приєднання її до Криворізької центральної районної лікарні.

Селищний голова запропонував включити до порядку денного у розділі «різне» питання щодо створення філії Софіївська лікарня.

Пропозиція ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Белайц В.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В. «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -немає.

1.СЛУХАЛИ: Про передачу майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Бюджетним кодексом України, селищна рада вирішила передати з балансу Софіївського центру творчості Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на баланс Софіївського молодіжного центру Софіївської селищної ради Дніпропетровської області майно згідно додатків 1-18.

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Голова пленарного засідання внєс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Белайц В.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В. «проти»- немає, «утрималися»- Степанюк В.І., «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2158-44/VIII додається.

2.СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень депутата Софіївської селищної ради VIII скликання Белайц Вікторії Вікторівни.

ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.П. повідомила про те, що розглянувши особисту заяву депутата Софіївської селищної ради VIII скликання Белайц Вікторії Вікторівни від 08.04.2024 про складення нею депутатських повноважень, відповідно до пункту 2 частини другої, частини 7 статті 5 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 284, частини 4 статті 287 Виборчого кодексу України, керуючись пунктом 14 частини першої статті 26, абзацом першим частини 2, частиною 3 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, селищна рада вирішила достроково припинити повноваження депутата Софіївської селищної ради VIII скликання Белайц

Вікторії Вікторівни, обраної за списком від політичної партії «Європейська солідарність», у зв'язку з її особистою заявою.

Ознайомила з проектом рішення.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Белаїц В.В., Бугай М.П., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рясенко С.А., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- Степанюк В.І., Василик С.М., Плєскач Л.Г., «не голосували»- немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2159-44/VIII додається.

3.СЛУХАЛИ: Про затвердження базової мережі закладів культури Софіївської селищної ради.

ІНФОРМУЄ: Ісаєва Г.Г.- начальник Відділу культури Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 22 Закону України «Про культуру», постанови Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 року № 970 «Про внесення змін до порядку формування базової мережі закладів культури» та розглянувши перелік закладів, включених до базової мережі закладів культури Софіївської селищної ради, селищна рада вирішила затвердити базову мережу закладів культури Софіївської селищної ради, яка додається.

Ознайомила з проектом рішення і додатком до нього.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рясенко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белаїц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2160-44/VIII додається.

4.СЛУХАЛИ: Про приймання гуманітарної допомоги.

ІНФОРМУЄ: Бугай О.В. - начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благодійну діяльність та благодійні організації», «Про гуманітарну допомогу», селищна рада вирішила:

1. Прийняти від Благодійної організації «Благодійний парафіяльний фонд Карітас Кривий Ріг» м. Кривий Ріг (код ЄДРПОУ 40136799) безоплатно в комунальну власність Софіївської селищної територіальної громади:

1.1. на баланс Софіївського ліцею установку водопідготовки Екософт-FM-FPA-MO-D-UV-0.5 в кількості 1 (одна) штука вартістю 553500,82 грн.;

1.2. на баланс Кам'янської гімназії установку водопідготовки Екософт-МО-0,06 в кількості 1 (одна) штука вартістю 54274,80 грн.

1.3. на баланс Софіївського закладу дошкільної освіти «Берізка» установку водопідготовки Екософт-FM-FK-MO-0,06 в кількості 1 (одна) штука вартістю 143214,40 грн.

Ознайомила з проектом рішення.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2161-44/VIII додається.

5.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми вдосконалення послуги поводження з твердими побутовими відходами на території Софіївської селищної територіальної громади.

ІНФОРМУЄ: Шинкаренко С.В.-начальник відділу проектного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Стратегією сталого розвитку Софіївської селищної ОТГ на 2018-2028 роки від 10.07.2018 р. № 1899-36/VII та враховуючи висновки і пропозиції постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила затвердити Програму покращення надання послуги поводження з твердими побутовими відходами Софіївської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки згідно додатку.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А.- член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

В обговоренні питання взяв участь депутат Бугай М.П. та Шинкаренко С.В., начальник відділу проектного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради. Світлана

Володимирівна дала відповіді на запитання Миколи Прокоповича, які у нього виникли під час обговорення питання.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2162-44/VIII додається.

6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми соціально - економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2024 рік.

ІНФОРМУЄ: Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програми економічного і соціального розвитку України», селищна рада вирішила внести зміни до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Софіївської селищної ради на 2024 рік, виклавши Програму у новій редакції.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Рященко С.А.- член постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, яка повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2163-44/VIII додається.

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо виконання завдань по приписці громадян до призовної дільниці, їх призову на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік.

ІНФОРМУЄ: Корж О.В., повідомила про те, що керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Положення «Про допризовну підготовку» (зі змінами) затверджене Постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2000 року №1770, селищна рада вирішила затвердити Програму розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо виконання завдань по призову громадян на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік (додається).

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2164-44/VIII додається.

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального підприємства «Софіївська друкарня» Софіївської селищної ради на 2024 рік.

ІНФОРМУЄ: Корж О.В., повідомила про те, що з метою забезпечення покращення фінансового стану КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОФІЇВСЬКА ДРУКАРНЯ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ, на виконання Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішала затвердити Програму фінансової підтримки КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОФІЇВСЬКА ДРУКАРНЯ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ на 2024 рік. Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М.,

Федорченко К.С., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2165-44/VIII додається.

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження граничних сум витрат на придбання.

ІНФОРМУЄ: Корж О.В., повідомила про те, що керуючись Конституцією України, згідно Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Указу Президента України від 16 листопада 2000 р. № 1242 "Про додаткові заходи щодо посилення боротьби з корупцією, іншими протиправними діями в соціально-економічній сфері та забезпечення економного витрачання державних коштів", сесія селищної ради вирішила затвердити граничні суми витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп'ютерів органами місцевого самоврядування, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок селищного бюджету.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2166-44/VIII додається.

10. СЛУХАЛИ: Про встановлення щомісячної допомоги членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України.

ІНФОРМУЄ: Корж О.В., повідомила про те, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», на виконання Програми соціального захисту Софіївської громади на 2021-2023 роки, затверджену рішенням Софіївської селищної ради від 20 листопада 2020 року № 25-2/VIII, враховуючи рішення виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 63 від 26 липня 2022р. «Про затвердження Положення про надання

адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян Софіївської селищної територіальної громади», селищна рада вирішила:

1. Встановити щомісячну адресну матеріальну грошову допомогу матері, Федосєєвій Ірині Анатоліївні, за загиблого військовослужбовця внаслідок воєнних дій, пов'язаних з військовою агресією Російської Федерації проти України, Федосєєва Олега Олеговича.

2. Адресна матеріальна допомога Федосєєвій Ірині Анатоліївні встановлюється у розмірі 2000,00 гривень (дві тисячі гривень 00 коп.) з 01 квітня 2024 року.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Бєлайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2167-44/VIII додається.

11. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки «Поліцейський офіцер громади» на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки.

ІНФОРМУЄ: Корж О.В., повідомила про те, що з метою забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Софіївської селищної територіальної громади, Софіївська селищна рада вирішила внести зміни до Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки «Поліцейський офіцер громади» на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки затвердженої рішенням Виконавчого комітету Софіївської селищної ради від 25 квітня 2022 року № 28.

Ознайомила з проектом рішення та змінами до Програми.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2168-44/VIII додається.

12.СЛУХАЛИ: Про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за I квартал 2024 року.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 80 Бюджетного Кодексу України, враховуючи висновки і пропозиції постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила взяти до відома інформацію про виконання бюджету Софіївської селищної територіальної громади за 1 квартал 2024 року (без урахування кредитування) згідно з додатком по доходах у сумі 39 754 591 грн. і по видатках у сумі 38 854 790 грн., у тому числі:

- загальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади по доходах з урахуванням сум, одержаних з державного бюджету та бюджетів інших рівнів, у сумі 35 971 625 грн. і по видатках з урахуванням сум, переданих бюджетам інших рівнів, у сумі 35 140 006 грн.;

- спеціальний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади по доходах у сумі 3 782 966 грн. і по видатках у сумі 3 714 784 грн.

Ознайомила з проєктом рішення та додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащаулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2169-44/VIII додається.

13. СЛУХАЛИ: Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році до обласного бюджету Дніпропетровської області Комунальному підприємству „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Програми «Удосконалення роботи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2024 рік, враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила передати у 2024 році кошти інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області Комунальному підприємству „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради для удосконалення надання екстреної медичної допомоги для Департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської облдержадміністрації в сумі 71 600 гривень.

Ознайомила з проєктом рішення та додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2170-44/VIII додається.

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році обласному бюджету Дніпропетровської області для Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що з метою забезпечення виконання робіт із капітального ремонту (санації) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області» та рішення селищної ради від 20 березня 2024 року № 2123 - 43/VIII, враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила передати у 2024 році кошти інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації на виконання робіт за об'єктом «Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільної закладу № 2 «Ромашка», за адресою: вул. Шкільна, 19Б, смт Софіївка, Софіївського району Дніпропетровської області» в сумі 3 000 000 гривень.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2171-44/VIII додається.

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження інших субвенцій з місцевого бюджету, що надаватимуться з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році обласному бюджету Дніпропетровської області для Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що Відповідно до Конституції України, статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та

міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила передати у 2024 році кошти інших субвенцій з місцевого бюджету із бюджету Софіївської селищної територіальної громади у вигляді міжбюджетного трансферту обласному бюджету Дніпропетровської області на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій, в тому числі: для Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської облдержадміністрації для погашення кредиторської заборгованості за об'єктом: «Капітальний ремонт бульвару Шевченка в смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області», яка виникла у 2021 році в сумі 56 875 гривень.

Ознайомила з проєктом рішення та додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2172-44/VIII додається.

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році на виконання Програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки "Поліцейський офіцер громади" на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку, селищна рада вирішила передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету для Криворізького районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській області (поліцейському офіцеру Софіївської громади) на виконання Програми

забезпечення громадського порядку та громадської безпеки "Поліцейський офіцер громади" на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2022-2025 роки в сумі 300 000 гривень, в тому числі: на придбання паливо-мастильних матеріалів для 2-х службових транспортних засобів (200 000 грн, у тому числі 100 000 грн для придбання бензину марки А-95 та 100 000 грн для придбання дизельного палива) і на закупівлю послуг з поточного та технічного обслуговування службових транспортних засобів (100 000 грн).

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2173-44/VIII додається.

17. СЛУХАЛИ: Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році на виконання Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки в Софіївській селищній раді на 2021-2025 роки.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ураховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку, селищна рада вирішила передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету для 41 ДПРЧ 3-го Державному пожежно-рятувальному загону ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області на виконання Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки в Софіївській селищній раді на 2021-2025

роки в сумі 100 000 гривень, в тому числі на придбання паливно-мастильних матеріалів (60 000 грн) та на покращення умов несення служби особовим складом 41 ДПРЧ 3 ДПРЗ (40 000 грн), а саме заміни вхідних дверей до підрозділу та дверей між боксом пожежного депо та караульним (спальним) приміщенням, що відповідають вимогам наказу МНС України від 07.05.2007 року № 312 «Правила безпеки праці в органах і підрозділах МНС України» .

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2174-44/VIII додається.

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, що надаватиметься з бюджету Софіївської селищної територіальної громади у 2024 році на виконання Програми розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо виконання завдань по приписці громадян до призовної діяльності, їх призову на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, пункту 2 статті 85 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», урахуваючи висновки постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку, селищна рада вирішила передати у 2024 році кошти субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у вигляді міжбюджетного трансферту державному бюджету для Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру укомплектування та соціальної підтримки Дніпропетровського обласного центру комплектування та соціальної підтримки на виконання Програми розвитку Третього відділу у смт Софіївка Криворізького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо

виконання завдань по приписці громадян до призовної діяльності, їх призову на строкову військову службу, виконання покладених мобілізаційних завдань Софіївської селищної ради на 2024 рік в сумі 50 000 гривень, в тому числі: на придбання комп'ютерної техніки (15 000 грн), придбання будівельних матеріалів (15 000 грн), виготовлення друкованої продукції (10 000 грн), заправки картриджів та ремонту комп'ютерної техніки (10 000 грн).

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2175-44/VIII додається.

19. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на виконання Програми фінансової підтримки КП «Софіївська друкарня».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що враховуючи Програму фінансової підтримки КП «Софіївська друкарня» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області та беручи до уваги висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила виділити у 2024 році кошти на виконання Програми фінансової підтримки КП «Софіївська друкарня» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області - для забезпечення погашення перед Пенсійним фондом України заборгованості із виплати та доставки пільгової пенсії за списком № 2 в сумі 102 941 гривень.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Заскока О.Л., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2176-44/VIII додається.

20. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на придбання пального для виконання поточного ремонту водогонів по вул. Центральна-Шовкова в смт Софіївка.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що враховуючи Програму фінансової підтримки комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2022-2024 роки, беручи до уваги висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила виділити у 2024 році кошти на виконання Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2022-2024 роки на придбання пального для виконання поточного ремонту водогонів по вул. Центральна – Шовкова в смт Софіївка в сумі 56 840 гривень.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2177-44/VIII додається.

21.СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на придбання службового житла (квартири) на виконання Програми місцевих стимулів для працівників комунальних лікувально-профілактичних закладів Софіївської селищної ради на 2024-2025 роки в смт Софіївка.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, керуючись Законом

України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), враховуючи Програму місцевих стимулів для працівників комунальних лікувально-профілактичних закладів Софіївської селищної ради на 2024-2025 роки, селищна рада має намір виділити у 2024 році кошти на придбання службового житла (квартири) на виконання Програми місцевих стимулів для працівників комунальних лікувально – профілактичних закладів Софіївської селищної ради на 2024-2025 роки в смт Софіївка в сумі 500 000 гривень.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні сесії ради.

В обговоренні даного питання взяли участь депутати: Степанюк В.І., Бугай М.П., Попришко М.І., Василик С.М., Ащанулов О.В., Назаренко В.А. На запитання депутатів давав відповіді селищний голова Сегедій П.Ю.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію: придбати житло для медичних працівників рішенням сесії персонально для того медпрацівника, який приїде працювати в медичний заклад громади. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Зубко В.В., Назаренко Л.І., Плескач Л.Г., «проти»- Майстат Н.П., Поденежна Л.Ю., Ященко Т.В., «утрималися»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Кравченко В.В., Назаренко В.А., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л..

УХВАЛИЛИ: рішення не прийнято.

22. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з ліквідації стихійного сміттєзвалища в смт Софіївка.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), враховуючи Програму благоустрою населених пунктів Софіївської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, селищна рада має намір виділити у 2024 році кошти на виконання Програми благоустрою населених пунктів Софіївської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки, для оплати послуг з ліквідації стихійного сміттєзвалища в смт Софіївка, площею 5 га, в сумі 800 000 гривень.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні сесії ради.

В обговоренні даного питання взяли участь депутати: Степанюк В.І., Кравченко В.І., Бугай М.П., Ашаулов О.В., Назаренко В.А., Поденежна Л.Ю., Ященко Т.В. На запитання депутатів давали відповіді селищний голова Сегедій П.Ю. та Костяннікова С.І. - начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету селищної ради.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., «проти»- Поденежна Л.Ю., «утрималися»- Ашаулов О.В., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Плєскач Л.Г., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л.

УХВАЛИЛИ: рішення не прийнято.

23. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з прочистки каналізації на території КНП «Софіївський ЦПМСД».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), селищна рада має намір іділити у 2024 році кошти з бюджету Софіївської селищної територіальної громади на оплату послуг з прочистки каналізації на території КНП «Софіївський ЦПМСД» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в сумі 200 000 гривень.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні сесії ради.

В обговоренні даного питання взяли участь депутати: Степанюк В.І., Василик С.М., Федорченко К.С., Майстат Н.П., Ашаулов О.В., Кравченко В.І. На запитання депутатів давав відповіді селищний голова Сегедій П.Ю..

Голова пленарного засідання вніс пропозицію перенести розгляд даного питання на наступну сесію. Перехід до голосування.

(після обговорення питання було прийнято пропозицію селищного голови перенести розгляд питання на чергове пленарне засідання сесії)

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А.

УХВАЛИЛИ: розгляд питання перенесено на чергове пленарне засідання сесії.

24. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів для виготовлення на будівлю Миколаївського ліцею технічного паспорту на об'єкт нерухомого майна до поділу об'єкта внесений до ЄДЕССБ з присвоєнням індефікатора об'єкту, висновку щодо технічної можливості поділу.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що враховуючи Програму розвитку освіти Софіївської селищної територіальної громади на 2023 - 2027 роки, беручи до уваги висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила виділити у 2024 році кошти для виокремлення в будівлі Миколаївського ліцею Софіївської селищної ради Дніпропетровської області протирадіаційного укриття і виготовлення на будівлю Миколаївського ліцею технічного паспорту на об'єкт нерухомого майна до поділу об'єкта внесений до ЄДЕССБ з присвоєнням індефікатора об'єкту, висновку щодо технічної можливості поділу згідно порядку проведення технічної інвентаризації №488 від 12.05.2023р. додаток 4, повідомлення на уточнення поштової адреси, двох технічних паспортів на об'єкти нерухомого майна, яка утворилась в результаті поділу (після присвоєння поштової адреси); висновок про можливість поділу з ЄДЕССБ в сумі 46 000 гривень.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ященко Т.В.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2178-44/VIII додається.

25. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації за об'єктом: «Капітальний ремонт фасаду та сходового маршу Софіївської філії Миколаївського ліцею за адресою Дніпропетровська область, смт Софіївка, бульвар Шевченка, 1».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» (із змінами), враховуючи Програму розвитку освіти Софіївської селищної територіальної громади на 2023 - 2027 роки, селищна рада має намір виділити у 2024 році кошти на оплату послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації за об'єктом: «Капітальний ремонт фасаду та сходового маршу Софіївської філії Миколаївського ліцею за адресою Дніпропетровська область, смт Софіївка, бульвар Шевченка, 1» в сумі 150 000 гривень.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні сесії ради.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ашаулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Трофимюк О.М. , «проти»- немає, «утрималися»- Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Федорченко К.С. , «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ященко Т.В.

УХВАЛИЛИ: рішення не прийнято.

26. СЛУХАЛИ: Про виділення у 2024 році з бюджету Софіївської селищної територіальної громади коштів на оплату послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації на пожежну сигналізацію та оповіщення в закладах освіти.

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що враховуючи Програму розвитку освіти Софіївської селищної територіальної громади на 2023 - 2027 роки, беручи до уваги висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада вирішила виділити у 2024 році кошти на оплату послуг з виготовлення проектно-кошторисної документації на пожежну сигналізацію та оповіщення в закладах освіти

(Софіївський заклад дошкільної освіти «Чайка», Софіївський заклад дошкільної освіти «Берізка», Миколаївський ліцей Софіївської селищної ради, Кам'янська гімназія Софіївської селищної ради) в сумі 249 600 гривень. в тому числі: на дитячі дошкільні заклади – 90 480 грн і на загальноосвітні заклади освіти – 159 120 грн.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Степанюк В.І.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2179-44/VIII додається.

27. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2023 року №2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О. повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись статтями 14, 72 та 78 Бюджетного кодексу України, враховуючи зміни та доповнення до Податкового кодексу України, які внесені законами України від 03.03.2022 № 2118-IX і від 03.11.2022 № 2719-IX, беручи до уваги Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2024 рік» (зі змінами та доповненнями), враховуючи висновки постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва селищна рада вирішила:

1. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2023 року № 2008-40/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2024 рік» зміни, виклавши його в такій редакції:

«1.1. Визначити на 2024 рік:

доходи бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 152 015 169 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 150 421 411 гривень та доходи спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 1 593 758 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 155 833 166 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету

Софіївської селищної територіальної громади – 149 928 933 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 5 904 233 гривень;

профіцит за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 492 478 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 4 310 475 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,003 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 3 000 000 гривень, що становить 2,0 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Депутат Рященко С.А. повідомила про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Ащанулов О.В., Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Степанюк В.І.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2180-44/VIII додається.

28. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність (присадибна ділянка).

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І.- головний спеціаліст відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Алексеєнка В.В., Андрух Л.В., Бєгішевої Г.С., Грєчиніної Є.Т., Ковтуна М.Г., Кухаренко О.В., Маркової В.Г., Мартиненко Г.Г., Мельникова В.М., Самолдіної Л.А., Семененка В.В., Соколової Т.І., Яковець Л.Г. з проханням затвердити їм технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та передачу її у власність.

Ознайомила з проектами рішень.

Депутат Кравченко В.І.- голова постійної комісії з питань земельних відносин, будівництва та архітектури, повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкти рішень за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкти рішень в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєктах редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащанулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєктах редакції. Рішення прийнято. Рішення №№ 2181-44/VIII, 2182-44/VIII, 2183-44/VIII, 2184-44/VIII, 2185-44/VIII, 2186-44/VIII, 2187-44/VIII, 2188-44/VIII, 189-44/VIII, 2190-44/VIII, 2191-44/VIII, 2192- 44/VIII, 2193-44/VIII, додаються.

29. СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Кондратюка С.М. з проханням про затвердження йому проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащанулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2194-44/VIII додається.

30. СЛУХАЛИ: Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшли заяви від гр. Блажка Л.І., Блажка В.О. та Бабич С.О. з проханням щодо затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі

зміною цільового призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2195-44/VIII додається.

31. СЛУХАЛИ: Про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Квасової Г.М. з проханням про продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення для ведення фермерського господарства. Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2196-44/VIII додається.

32. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Желтуніна В.О. з проханням надати йому дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ашаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2197-44/VIII додається.

33. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для подальшої оренди.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищна рада має намір розробити проєкт землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної власності сільськогосподарського призначення площею 8.9073 га, яка знаходиться у адміністративних межах Софіївської селищної територіальної громади за межами с. Любимівка.

Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Поденежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ашаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2198-44/VIII додається.

34. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки комунальної власності (у зв'язку з підготовкою лоту для продажу на аукціоні права оренди на земельну ділянку).

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Яковлева С.К з проханням надати йому дозвіл на виготовлення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки під нежитловою будівлею і спорудами Міністерства аграрної політики. Вона звернулася з листом до земельного відділу Криворізької РВА з метою отримати відповідь щодо

належності земельної ділянки. Відповідь не отримано. Пропонує перенести розгляд даного питання на наступне пленарне засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Ряченко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: розгляд даного питання на наступне пленарне засідання.

35. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного виробництва та передачу її у власність.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Пасько С.Л. з проханням затвердити їй технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного виробництва та передачу її у власність.

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Ряченко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2199-44/VIII додається.

36. СЛУХАЛИ: Про припинення права постійного користування земельною ділянкою КНП «Софіївський ЦПМСД».

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від директора КНП «Софіївський центр первинної медико - санітарної допомоги» Березнія К.І. з проханням про припинення права постійного користування земельною ділянкою КНП «Софіївський ЦПМСД».

Ознайомила з проектом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2200-44/VIII додається.

Селищний голова Сегедій П.Ю. заявив про виникнення в нього конфлікту інтересів при розгляді питання « Про внесення змін у договір оренди землі» порядку денного пленарного засідання 44 сесії.

37. СЛУХАЛИ: Про внесення змін у договір оренди землі.

ІНФОРМУЄ: Ільїна Р.І. повідомила про те, що в селищну раду надійшла заява від гр. Сегедій М.В. з проханням щодо внесення змін у договір оренди землі. Ознайомила з проєктом рішення.

Депутат Кравченко В.І. повідомив про те, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії. Комісія рекомендує розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проєкт рішення за основу.

Голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Перехід до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»- Бугай М.П., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.В., Майстат Н.П., Назаренко Л.І., Плєскач Л.Г., Подєнежна Л.Ю., Попришко М.І., Рященко С.А., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Федорченко К.С., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» - Белайц В.В., Заскока О.Л., Назаренко В.А., Ащаулов О.В..

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 2201-44/VIII додається.

Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному питанню порядку денного.

РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ: Майстат Н.П., депутата від ВО «Батьківщина», яка цікавиться діяльністю (існуванням) КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради. Наталя Павлівна нагадала депутатам про те, що в жовтні місяці 2023 року Софіївською селищною радою було прийнято рішення « Про реорганізацію Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня». Депутат поцікавилася у селищного голови: як на сьогодні вирішується доля КП «Софіївська центральна лікарня»? Де жителі Софіївської селищної територіальної громади зможуть отримувати лікарські послуги? Чи стане КП «Софіївська центральна лікарня» філією Криворізької центральної районної лікарні Новоїльської сільської ради?

Селищний голова Сегедій П.Ю. проінформував про те, що розпорядженням голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 25.07.2023 №Р-299/0/3-23 «Про затвердження спроможної мережі закладів охорони здоров'я Дніпропетровського госпітального округу та плану розвитку Дніпропетровського госпітального округу» було затверджено План розвитку Дніпропетровського госпітального округу в якому передбачалося провести наступні заходи, а саме: реорганізувати неспроможні медичні установи Софіївської центральної лікарні та Широківської лікарні у філії, шляхом їх приєднання до Криворізької центральної лікарні та затвердити її мережу згідно спроможності, як загальний заклад охорони здоров'я Криворізького району. Підготовчі роботи з даного питання почалися. Ще в липні місяці 2023 року делегація від Софіївської селищної ради їздила в Новопільську сільську раду для погодження питання щодо приєднання Софіївської центральної лікарні до Криворізької центральної лікарня Новопільської сільської ради. В складі делегації були: селищний голова Сегедій П.Ю., Акастьолова Л.П., Галенда О.М. та Приходько Л.О. Зустріч не була результативною, так як не було сільського голови Новопільської громади, а спілкування пройшло із заступником сільського голови.

Потім ще були виїзди в Новопільську громаду і проведено зустрічі з керівництвом громади та керівником КП «Криворізька ЦРЛ».

Остаточного питання повинно було вирішено на сесії Новопільської сільської ради. Селищний голова був присутнім на сесії Новопільської ради, але депутати ради не прислухалися до переконань Софіївського селищного голови і не проголосували за приєднання Софіївської ЦЛ, як філії, до Криворізької ЦРЛ.

Потім селищний голова зустрічався з в.о. міського голови м. Кривий Ріг Ю. Вілкулом та керівником Управління охорони здоров'я Криворізької міської ради К. Мурашко. Велися перемовини щодо приєднання нашої Софіївської ЦЛ до міської лікарня №9 м. Кривий Ріг. Селищний голова бачить ще один шлях вирішення проблеми - це об'єднання двох наших лікарень (первинки та вторинки). Звертався за консультацією у Міністерство охорони здоров'я України. Відповіді поки що не отримав.

Депутат Майстат Н.П. запропонувала створити робочу групу, яку делегувати в Новопільську сільську раду, для відновлення та ефективності вивчення питання щодо приєднання Софіївської центральної лікарні до Криворізької центральної лікарня Новопільської сільської ради. До складу робочої групи, за добровільною згодою, ввести:

- Степанюка В.І.
- Кравченка В.І.
- Василика С.М.
- Майстат Н.П.
- Рященко С.А.
- Лейченко С.А.
- Акастьолову Л.П.

- Галенду О.І.

Депутати доручили керівництву Софіївської селищної ради організувати зустріч робочої групи з представниками Новопільської сільської ради, депутатами ради, керівництвом КП «Криворізька ЦРЛ» Новопільської сільської ради.

Селищний голова Сегедій П.Ю. повідомив про те, що за найкращими прогнозами, в нашій громаді через 2 місяці почне діяти адміністративна послуга з видачі паспортів.

Всі питання порядку денного пленарного засідання 44 сесії селищної ради розглянуто. 44 сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 44 сесії селищної ради.

Селищний голова, голова
пленарного засідання 44
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,
секретар пленарного засідання
44 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО